
Екскаватор-навантажувач ЕО 2626

Виробник: STEIGER

Потужність двигуна: 60 к.с.

Глибина копання: 4100 мм.

Опис : Екскаватор-навантажувач ЕО 2626 - це універсальний, багатофункціональний

екскаваторний пристрій з колісним способом пересування. Завдяки великому набору 

навісного обладнання може виконувати широкий спектр робіт.
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Опис екскаватора-навантажувача ЕО 2626

Екскаватор-навантажувач ЕО 2626 - це універсальний, багатофункціональний

екскаваторний пристрій з колісним способом пересування. Завдяки великому 

набору навісного обладнання може виконувати широкий спектр робіт. За 

технічними характеристиками, перевершує аналогічні моделі виробництва країн

СНД. Висока продуктивність поєднується з легкістю управління, надійністю в 

експлуатації і простотою обслуговування.

Екскаватор ЕО - 2626 має досить широку область застосування, а саме він може

експлуатуватися в сільських господарствах, різних промисловостях, лісових

господарствах, будівництві або ж при демонтажі, дорожньо-ремонтних роботах, 

а також і в комунальних господарствах. 

В основному машина служить для виконання різних землерийних робіт, а саме

це копання котлованів, траншей і їх засипання; створення насипів; 

розрівнювання робочих майданчиків, а також розробка колодязів. Крім цього

машина може виконувати перевезення будь-яких вантажів на короткі дистанції; 

здійснювати навантажувальні та розвантажувальні роботи сипучих матеріалів

(пухкий грунт, пісок, гравій, щебінь і так далі); очищати територію від

виробничого сміття (при проведенні демонтажних робіт).

Комунальними службами екскаватор застосовується за прямим призначенням-

навантаження і копання, але в зимову пору року найчастіше техніка очищає

ділянки вулиць, проїжджу частину і території різних виробництв від великої

маси снігу, при цьому, використовуючи своє стандартне навісне обладнання. 

Техніка адаптована для роботи при температурах від -40 до +40 градусів. Може

використовуватися для розробки грунтів від I до IV категорій.



Сучасний восьмисекційний гідророзподільник з вбудованими запобіжними і 

кавітаційними клапанами виробництва фірми «Hidrocontrol» (Італія) марки HCD4 / 

6, забезпечує плавне поєднання операцій ескаваційного обладнання і точність його

роботи, оберігає його від механічних пошкоджень при помилках оператора.

Можлива швидка установка секції для пропонованого додаткового обладнання.

Органи управління розташовані ергономічно на відстані витягнутої руки. Два 

чотирьохпозиційних важеля плавного, точного управління робочим обладнанням

зворотної лопати, з можливістю поєднання операцій, зручно розташовані на задній

панелі керування. Управління вантажним устаткуванням здійснюється спеціальним

джойстиком, зручно розташованим на бічній панелі управління, під правою рукою 

оператора.

Область застосування екскаватора-навантажувача ЕО-2626 розширюється при 

комплектуванні його додатковими змінними видами обладнання та органами, 

передбаченими в конструкції базової машини. На вимогу замовника (споживача) і 

за погодженням з виробником, можливі різні варіанти комплектації екскаватора-

бульдозера змінними робочими органами.



Креслення екскаватора-навантажувача ЕО 2626



Технічі характеристики екскаватора-навантажувача ЕО 2626

Найменування показників Одиниця виміру

Базова машина - трактор «Беларус» модифікації 

МТЗ-82.1, 92П

Експлуатаційна маса 7000±100 кг.

Розподіл експлуатаційної маси в транспортному 

положенні:

на передню вісь 1900 кг.

на задню вісь 5000 кг.

Габаритні розміри в транспортному положенні:

довжина 7800±100 мм.

Ширина 2400 мм.

Висота 3800±100 мм.

Здолати ухил твердого сухого шляху 13º

Дорожній просвіт 190 мм.

Тиск в гідросистемі екскаватора-навантажувача 16±1 (160±10) МПа (кг/см2)

Номінальна вантажопідйомність 0,8 т.

Номінальна місткість основного ковша 1,0 м3

Висота розвантаження ковша 2600 мм.

Ширина ріжучої кромки ковша 2200 мм.

НАВІСНЕ ОБЛАДНАННЯ:



Вид обладнання - зворотна лопата

Номінальна місткість ковша 0,28 м3

Найбільша глибина копання 4100 мм.

Найбільший радіус копання 5100 мм.

Найбільша висота вивантаження 3500 мм.

Ширина ковша по ріжучій кромці 675 мм.

Навісне екскаваторне обладнання:

ДОДАТКОВЕ ОБЛАДНАННЯ:

Номінальна місткість ковша 0,1 м3

Ширина ковша 310 мм. не менше

Частота ударів 450-900 1/мин., не менше

Енергія удару 849 Дж. не менше



Наші клієнти


